
 

 

 
Na podlagi 19. člena Statuta Mestne občine Nova Gorica (Uradni list RS, št. 13/12) je 
Mestni svet Mestne občine Nova Gorica na seji dne 2. julija 2015 sprejel 
 
 

S K L E P 
 
1.  
 

Mestni svet Mestne občine Nova Gorica sprejem sklep o spremembi obrazložitve 
proračunske postavke Načrta razvojnih programov 2015-2018 OB084-13-0028 – 
Vodovodna cesta na način, da se glasi: 
 
»Namen in cilj 
Osnovni namen projekta je ureditev dela cestnega omrežja, kot sodobnega, varnega in 
povezanega cestnega omrežja v okviru mreže občinskih cest. Cilj projekta je pridobitev 
projektne in investicijske dokumentacije, ki bo podlaga za izvedbo načrtovanih povezav 
oziroma odsekov, ki bodo zagotavljali varnost vsem udeležencem v prometu ter 
zagotavljali ustrezno povezanost območja. 
 
Stanje projekta 
Projekt Vodovodna cesta obsega tri faze, obenem pa je v projekt zajeto tudi urejanje 
križišč, ki so povezana z izgradnjo celotne Vodovodne ceste. V letu 2014 je tekel 
postopek pridobivanja gradbenega dovoljenja za II. fazo Vodovodne ceste, ki obsega 
izgradnjo novega odseka Vodovodne ceste od nakupovalnega centra Qulandija do 
križišča pri Komunali vključno z meteorno kanalizacijo, vodovodom, plinovodom ter javno 
razsvetljavo. Sama izgradnja II. faze Vodovodne ceste je tesno vezana na izgradnjo 
križišča pri Komunali, ki je samostojen projekt, in sicer je predvideno, da se bo 
Vodovodna cesta navezala na rekonstruirano križišče (začasno ali v končni varianti). 
Zaradi navedenega bo potrebno načrtovati predhodno oziroma sočasno izvedbo 
rekonstrukcije križišča. III. faza predvideva izgradnjo Vodovodne ceste od križišča pri 
Komunali do križišča z Industrijsko cesto (vstop v območje bivšega kompleksa Meblo) z 
ureditvijo povezave in križišč (priključevanj). Projekt je v fazi priprave za izvedbo južnega 
kraka križišča pri Komunali (priprava PZI dokumentacije), ki je del pogodbenih obveznosti 
med MONG in Hypo leasingom. Obenem se ureja pogoje in pridobiva projektno 
dokumentacijo za izvedbo drugih del za ureditev križišč na območju OPPN Vodovodna.« 
 

2.  
 
Ta sklep začne veljati takoj in se objavi na spletni strani Mestne občine Nova Gorica. 
 
 
Številka: 410-29/2014-22  
Nova Gorica, 2. julija 2015 
 
         Marko Tribušon  
            PODŽUPAN 




